

Отзыв

научного руководителя на диссертационное исследование Гюргиняна Александра Сергеевича на тему: "Управление социальным потенциалом арктического региона (на примере Ямalo-Ненецкого автономного округа)", представленного на соискание ученой степени кандидата социологических наук по специальности 22.00.08 - Социология управления

Александр Сергеевич Гюргинян в 2019 г. закончил очную аспирантуру на кафедре маркетинга и муниципального управления Тюменского индустриального университета по специальности 22.00.08 - Социология управления, в 2011 г. бакалавриат по направлению «Юриспруденция», в 2016 г. магистратуру по направлению «Государственный аудит».

С 2016 г. по настоящее время работает в должности ассистента кафедры маркетинга и муниципального управления Тюменского индустриального университета. Является способным, инициативным, творческим преподавателем.

В процессе обучения в аспирантуре Гюргинян А.С. проявил себя как исследователь с активной научной позицией, самостоятельный и инициативный ученый, способный анализировать и применять теоретико-методологические знания и практические результаты социологических исследований.

Область научных интересов Гюргиняна А.С. связана с проблемами сохранения и развития социального и человеческого потенциалов в районах неоиндустриального освоения Арктической зоны РФ на примере ЯНАО. В диссертационном исследовании Александр Сергеевич обосновывает необходимость исследования управления социальным потенциалом на основе социологического подхода, определяя тем самым важность учета общественного мнения жителей арктического региона, что позволило ему разработать методологию формирования моделей и прогнозных сценариев развития социального потенциала Ямalo-Ненецкого автономного округа.

Александр Сергеевич отличается способностью аргументировано отстаивать свою точку зрения, аналитическим складом ума, стремлением к достижению поставленных целей.

За период работы над диссертацией он принимал участие в научных конференциях и семинарах: Сибирском социологическом форуме с международным участием «Социальные практики и управление: проблемное поле социологии», 2017; V Тюменском международном социологическом форуме, 2017; международном форуме «Арктика: общество, наука и право», г. Санкт-Петербург, 2018; научно-практической конференции

«Обдория. Современные научные исследования», г. Салехард, 2018; международных научно-практических конференциях: Проблемы формирования единого пространства экономического и социального развития стран СНГ (2017, 2019); Вузовская наука: теоретико-методологические проблемы подготовки специалистов (2017, 2019); «Polar 2018», г. Давос, Швейцария, 2018; «Развитие сети российско-британского сотрудничества в области арктических исследований», 2018; ХП Симпозиуме стран холодного региона «ISCORD 2019», Оулу, Финляндия, 2019.

По тематике диссертационной работы автором опубликовано 15 научных трудов, в том числе 2 – монографии, 3 публикации, индексированные в базе Scopus и Web of Science, 4 публикации представлены в научных изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

Считаю, что Гюрджинян Александр Сергеевич достоин присуждения искомой степени кандидата социологических наук по специальности 22.00.08 - Социология управления.

Научный руководитель:

зав. кафедрой маркетинга и
муниципального управления

ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет»,

доктор социологических наук, профессор



М.Л. Белоножко

